

广发英雄帖 汇聚天下才

2025第五届蓬莱人才月暨桑梓人才赋能高质量发展大会启动

桑梓人才齐聚，共谋发展大计！表彰企业和人才、聘任引才大使、项目揭榜挂帅、发布系列活动……8月16日，2025第五届蓬莱人才月暨桑梓人才赋能高质量发展大会启动。中国计量大学原校长宋明顺、教育部长江学者陈卫东、俄罗斯工程院外籍院士贺可强等十余位重量级国家级人才领衔，40余位蓬莱籍在外高层次人才从五湖四海汇聚故里，只为赴这场与家乡的“人才之约”。

群贤毕至

桑梓情点燃发展新引擎



发展的意见建议。

真金白银

政策红利激发创新活力

35名。活动现场，33位新一批“引才大使”接过聘书，成为蓬莱在全球范围招才引智的“最佳代言人”。

揭榜挂帅

英雄帖召唤破局先锋

人才是引擎，企业是沃土。大会现场，蓬莱区以“真金白银”兑现承诺，对推动高质量发展的杰出人才和企业予以隆重表彰。

伴随着阵阵掌声。5名创新创业人才代表、3家创新创业载体代表依次登台，现场领取总计超过520万元的扶持资金。随后，10家被授予“人才引领型企业”称号的代表接过沉甸甸的奖牌。

这份“厚礼”，源于蓬莱区精心构筑的“1+20”全维度人才政策体系——“仙境英才”计划。近年来，蓬莱区持续加码人才投入，构建了从技能人才到顶尖专家的全链条培育支持网络，打造省级以上科创平台58个，引育省部级以上高层次人才

“千军易得，一将难求！”大会最激动人心的环节之一，当属“揭榜挂帅”榜单的发布。

蓬莱区持续创新机制，以“企业出题、政府立题、人才破题”的模式，向产业“卡脖子”技术和紧缺人才发起攻坚。自2021年以来，已累计发布榜单39项，金额达3.5亿元，揭榜率高达66%。

聚光灯再次聚焦，新一批“英雄帖”揭晓：涵盖海工装备、绿色新材料、葡萄与葡萄酒等蓬莱支柱产业的8项关键核心技术需求、129名急需紧缺人才需求，以及一系列政校企联合培养平台和项目（产业

班、冠名班）。这份沉甸甸的榜单，是蓬莱向全球英才发出的最直接、最迫切的邀约，旨在打通产业发展的“堵点”“难点”，激活产才融合的“一池春水”。

人才月期间，蓬莱区打造全城联动、全域覆盖、各具特色的人才活动盛会。将共计推出12场系列活动，包括高校院所蓬莱行系列活动、“名企名校行”专题引才活动、人才夜市招聘系列活动、职业技能大赛系列活动、青年人才就业赋能行动等。一系列活动的密集推出，向全社会传递出蓬莱求贤若渴的诚意、敬才爱才的温度和成就人才的决心。

当下，这座古代海上丝绸之路的起点城市，正以千年开放的胸襟，向九州四海英才张开怀抱。蓬莱，愿以一座城的真诚，与天下英才共享机遇，共谋发展，共同书写人才与城市“双向奔赴”、彼此成就的新篇章！

YMG全媒体记者 陆启飞
通讯员 丛煜晋

当龙头 强引领 做示范 勇争先
开创绿色低碳高质量发展示范城市建设新局面

打造芝罘首个多功能都市工业园

联东U谷·芝罘智能制造产业园三期陆续交付



字。

作为芝罘区重点打造的首个多功能都市工业园区，联东U谷·芝罘智能制造产业园旨在打造集生产制造、中试

成果转化、生产企业总部及生产配套等功能于一体的都市工业集聚地。项目重点聚焦电子信息与智能制造、精密机械等高新技术产业，致力于形成上下游

高端产业集群，实现高新技术企业和专精特新、小巨人等科技型、创新型企业优先“入园上楼”，为芝罘区工业升级提供强劲动力。

部分绿叶菜价格上涨明显

7月份烟台CPI
同比下降0.3%

本报讯(YMG全媒体记者 王修齐 通讯员 孙建鹏 刘帅)

日前，国家统计局烟台调查队公布，7月份烟台市居民消费价格指数(CPI)同比下降0.3%，其中，食品价格同比下降1.4%，非食品价格同比下降0.1%；消费品价格同比下降0.5%，服务价格持平。7月份，烟台市CPI环比上涨0.6%。其中，食品价格上涨0.4%，非食品价格上涨0.6%；消费品价格环比上涨0.4%，服务价格上涨0.9%。

1月至7月，烟台市CPI累计下降0.1%，与全国、全省平均水平持平，在全省16个地市中与威海并列第5位，比济南低0.4个百分点，比青岛低0.2个百分点，比日照、临沂低0.1个百分点。

从各类商品及服务价格环比变动情况来看，食品烟酒价格环比上涨0.3%。其中，鲜菜、鲜果、蛋类价格分别上涨5.8%、1.5%、0.5%，受高温、强降雨等天气因素影响，部分绿叶菜如生菜、菠菜、大白菜等价格上涨明显。水产品、食用油、猪肉价格分别下降1.4%、1.2%、1.2%；粮食价格环比持平。

其他七大类价格环比“三涨四降”。其中，其他用品及服务、生活用品及服务、教育文化娱乐价格分别上涨12.5%、1.2%、0.4%；交通通信、医疗保健、衣着、居住价格分别下降3.5%、0.4%、0.2%、0.2%。

从各类商品及服务价格环比变动情况来看，食品烟酒价格环比上涨0.3%。其中，鲜菜、鲜果、蛋类价格分别上涨5.8%、1.5%、0.5%，受高温、强降雨等天气因

素影响，部分绿叶菜如生菜、菠菜、大白菜等价格上涨明显。水产品、食用油、猪肉价格分别下降1.4%、1.2%、1.2%；粮食价格环比持平。

其他七大类价格环比“四涨二降一平”，其他用品及服务、交通通信、教育文化娱乐、生活用品及服务价格分别上涨2.9%、1.4%、1.4%和0.7%，其中，受国际贵金属价格波动影响，铂金饰品价格上涨9.6%；受暑假因素影

响，居民出行需求提高，在外住宿、飞机票、旅行社收费、交通工具租赁费价格分别上涨53.4%、17.1%、13.3%、10.5%。衣着、医

疗保健价格均下降0.1%。居住价格持平。

最高气温37℃

今明两天我市仍有持续性高温

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 通讯员 谢彤)

昨天下午，烟台市气象局发布最新天气预报：烟台市气象台继续发布高温黄色预警，受副热带高压影响，预计22至23日烟台市仍有持续性高温天气。最高气温内陆地区35~37℃，沿海地区33~35℃。气温高、湿度大、体感闷热，请注意防暑降温。

22日和23日，烟台市西部、北部地区有分散性雷雨或阵雨，雷雨地区雷雨时阵风7~9级。预计24至25日，烟台市有一次明显的降雨天气过程，局部地区可达大雨或暴雨。

具体预报如下：

**中共中央 全国人大常委会
国务院 全国政协 中央军委**

关于庆祝西藏自治区成立60周年的贺电

(上接第一版)推动西藏各项事业取得全方位进步、历史性成就，中国式现代化在世界屋脊不断创造新的奇迹。西藏脱贫攻坚全面胜利，同全国一道实现全面小康；社会大局持续稳定向好，反分裂斗争深入开展，边疆巩固、边境安全；中华民族共同体意识不断铸牢，民族团结、宗教和睦；改革开放不断深入，高质量发展扎实推进，基础设施加快建设，文化事业繁荣发展，生态安全屏障日益坚实，人民群众安居乐业；党的领导和党的建设全面加强，党在西藏的执政基础更加巩固。今天的西藏欣欣向荣、生机勃勃，各族人民守望相助、勠力同心，正昂首阔步走在全面建设社会主义现代化新西藏的康庄大道上！

西藏自治区60年的辉煌成就来之不易，经验弥足珍贵。这是党中央坚强领导的结果，是西藏自治区历届党委和政府团结带领全区各族干部群众不懈奋斗的结果，是全国各族人民大力支持的结果。实践充分证明，没有中国共产党就没有新中国，也就没有新西藏，党中央关于西藏工作的方针政策是完全正确的。

只有坚持中国共产党领导，坚持中国特色社会主义道路，坚持民族区域自治制度，坚持新时代党的治藏方略，坚持铸牢中华民族共同体意识，才能建设好社会主义现代化新西藏，共创中华民族的美好未来。

当前和今后一个时期是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。做好西藏工作关系全局。希望西藏各族干部群众始终高举中国特色社会主义伟大旗帜

帜，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻落实新时代党的治藏方略，切实铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同建设，抓好社会稳定、发展、生态、强边四件大事，努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏，同全国各族人民一道为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗！

驻藏人民解放军、武警部队和政法队伍是维护国家安全、保卫祖国边疆、推动西藏发展进步的重要力量。要始终牢记党和人民重托，发扬优良传统和作风，忠诚卫国戍边，巩固和加强军政军民团结，为实现西藏长治久安和高质量发展再立新功。

让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚定信心、实干奋斗，同心协力、砥砺奋进，奋力谱写中国式现代化西藏篇章！

祝西藏自治区繁荣昌盛！

祝西藏各族人民幸福安康！

中华民族大团结万岁！

中共中央

全国人大常委会

国务院

全国政协

中央军委

2025年8月21日

以歌为媒赋能乡村振兴

2025龙口村歌大赛火热启幕

造具有龙口辨识度的乡村文化品牌，为乡村全面振兴持续注入文化动能。

大赛精心设置三大特色赛道，让乡音乡情在歌声中尽情流淌。“乡韵原创”赛道鼓励选手唱响自己的歌，作品原创性由龙口市音乐家协会严格把关，确保每一首原创歌曲都带着泥土的芬芳；“天籁合唱”赛道以合唱形式汇聚乡音，用和声传递乡村的集体记忆；“村咖靓声”赛道则打破束缚，不限制歌曲原创性、演唱形式与风格，让每一位乡村“好声音”都能自由绽放。

演唱形式涵盖独唱、合唱、重唱等，旨在为具有不同才艺的乡亲们提供展示舞台。

赛事将分三阶段层层推进，让村歌的旋律传遍城乡。8月15日至22日为镇(街、区)选拔赛阶段，各镇(街、区)需在8月22日前从三个赛道各推选一支代表队，晋级龙口市决赛。8月27日至9月5日为龙口市决赛阶段，三场比赛分别对应三个赛道，每场将评选出2支优胜队伍(选手)，代表龙口出征烟台市村歌大赛西部赛区的比赛。值得一提的是，龙口市决

赛期间将特别设置“好物推介”环节，每场邀请4至5个镇(街、区)登台推介，既可秀出当地特色文化资源，又可推介优质农副产品，让文化与产业在歌声中实现“双向奔赴”。

决赛结束后，龙口优胜队伍(选手)将在烟台市西部赛区的舞台上，继续展现龙口乡村文化的独特魅力。

这场村歌大赛，不仅是龙口群众展示才艺的“星光舞台”，更是推动乡村文化繁荣的“加速器”，必将为乡村全面振兴奏响动人的乐章。

直通村歌大赛

本报讯(YMG全媒体记者 王军华)
歌声点亮乡野，文化赋能乡村振兴。为丰富农村群众精神文化生活，激发乡村文化创新活力，近日，2025龙口村歌大赛正式拉开帷幕。本次大赛以“品重烟台·村歌嘹亮”为主题，将县域特色文化展示、非遗技艺呈现与农产品推介巧妙融合，全力打

新华社北京8月21日电